

溫哥華教育局下年度將裁三百名教職員 教師協會質疑削減理由 認估算過於保守

卑詩省溫哥華教育局於四月間宣布下年度將裁掉三百名教職員，並削減一千六百萬元經費預算。由於削幅頗大，引起各界關心，特別是教職員的反彈甚大。溫哥華教師協會表示，該會找了數位具會計經驗的人士組成委員會，在分析這份預算案的過程中，找不出任何能證明教育局非得採取大幅度削減措施的確實數據。

溫哥華教師協會表示，由於教育局未能提出一些重要的財務月報表，來支持他們對下一學年度的收支預估，因此究竟是何原因導致教育局要大幅削減預算，目前仍難釐清。教協進一步指出，1994-95學年度，教育局原估計會有四百萬元赤字，結果卻出現五百萬元盈餘，兩者差距達九百萬元，教協質疑教育局有可能再犯估算過於保守的錯誤。

教育局財務主任則表示，1994-95學年度預估與實際出現大差距，是因教育局原本以為註冊人數會增加八百人，結果一舉增加了一千八百人，因此從省府獲得的撥款因此增加。但今年註冊人數已下降，預料省教育廳明年對教育局的撥款將會減少，因此教育局的態度寧願保守些，否則到時錢不夠用，不論對教師、學生或教育局，都會造成困擾。

參考資料：Vancouver Province 加拿大世界日報(July 8 & 9, 1997)